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  عامإشراف 




  النظرية ......هى اقرب النظريات التى يتفق معناها مع بداية المرحلة الأولى لتفاعل الانسان مع البيئة  .١

  د) الاحت˴لية    ج) الإمكانية            ب) الحتمية          أ) التوافقية           

  تعبر الصورة التى أمامك عن أحد متطلبات التنمية وهو المتطلب  ........ .٢

  أ)الاقتصادي                                      

        ب)الاجت˴عى                            

  ج)السياسى                                             

 د)البيئى          

 ˽كن تصنيف الغابات الاستوائية بحوض الكونغو ضمن الموارد ........ .٣

ا˼لمتجددة                         أ) غ˼ المتجددة وواسعة الانتشار            ب) متوسطة الانتشار وغ

 د) واسعة الانتشار والمتجددة                      ة  الانتشار والمتجددةج) متوسط        

  أى م˴ يلى يتعارض مع جهود الدولة لرفع كفاءة أساليب الرى ؟ .٤

 د) الاستمطار الصناعى           ج) تحلية مياه البحر       ب) الرى بالرش والتنقيط   أ) الرى بأسلوب الغمر         

  العديد من السدود المائية لصالح السودان منها سدى .......ساهمت مصر فى إنشاء  .٥

  نيمولى وكيوجاب)                                       أ) اوين والروص˼ص         

  د) سنار وجبل الأولياء                   ج) سنار وكيوجا        

 .يدخل إنشاء محمية سانت كاترين لح˴ية فراشة سيناء الزرقاء ضمن مجال.......... .٦

 ج)التنمية الاقتصادية            د)التنمية السياسية    ب)التنمية البشرية             أ) تنمية الموارد البيئية            

  تعمل الدول على رفع كفاءة الطاقة والحد من غازات الاحتباس الحراري من خلال ........ .٧

  الحيوى استهلاك الوقود على الضغط ب) تخفيف             أ) ترشيد الاستهلاك من طاقة الكتلة الحيوية         

  د) التوسع فى البحث والتنقيب عن الغاز الطبيعى          ج) التوسع في استخدام مصادر الطاقة المتجددة        

  يعتمد التمييز ب˾ الخزانات الجوفية غ˼ المتجددة والمياه الجوفية المتجددة على ........ .٨

 د) نوع التربة            ج) درجة  الملوحة               ب) الموقع الفلʕ            لزمنى           أ) البعد ا         
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 لمدينة المحلة الكبرى المرئيت˾ الفضائيت˾ اللت˾ أمامك نستنتج حدوث  عملية ˹و عمرا˺ ɬقارنة .٣٦

  والذى نتج عنه...............

  أ) دخول للنبات إلى النظام البيئى              

  ب) خروج للتربة من النظام البيئى              

  ج) دخول للمياه إلى النظام البيئى              

 ) خروج للحيوان من النظام البيئىد              

 .........ضمن الموارد فوسفاتخام ال˽كن تصنيف  .٣٧

 الطبيعية ومحدودة الانتشارب)                             المتجددة ومتوسطة الانتشار أ)                

  غ˼ المتجددة وواسعة الانتشارج)                       غ˼ المتجددة ومتوسطة الانتشارج)              

  ات الاجت˴عية لتحقيق التنمية ؟أى م˴ يلى يدخل ضمن المتطلب .٣٨

  ارسال بعثات علمية للدول المتقدمة )ب   ك المياه فى المنازل            تركيب عدادات استلا )أ              

 عقد معاهدات سلام مع الدول المجاورة )د      مليون صحة               ١٠٠وع إطلاق مشر  )ج              

  ة الإرشادية التى أمامك كوسيلة للحفاظ على عملية...............˽كن استخدام اللوح .٣٩

  أ) دخول النبات إلى النظام البيئى              

  ب) خروج التربة من النظام البيئى              

  ج) دخول المياه إلى النظام البيئى              

 د) خروج النبات من النظام البيئى              

  لى أماكن تواجد الذهب بجبال البحر الأحمر باستخدام تقنية .....˽كننا التعرف ع .٤٠

  نظم المعلومات الجغرافية )ب     الاستشعار من بعد                                        )أ              

 الاتصالات والمعلومات تكنولوجيا )نظام تحديد المواقع العالمى                              د )ج              

  يتضح من خلال قراءة مفتاح خريطة الغطاء الأرضى التى أمامك أن هذا النوع   .٤١

  من الخرائط يجمع ب˾ الظاهرات ...............

  أ)المناخية والنباتية                                                       

                 جية                        ب)الفلكية والجيولو               

  ج)السياسية والإدارية                                                  

 د) الطبيعية والبشرية               
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 العبارة السابقة مع التوضيح ɬثال . فسر  .١٠

 فية والتنمية الصناعية .العلاقة ب˾ الدراسات الجغرا وضح .١١

  العبارة التالية: تنخفض نسبة إسهام المنابع الاستوائية من مياه نهر النيل رغم ضخامة فسر .١٢

 إيرادها السنوى من الأمطار ؟                

  ؟استحدام التقنيات الحديثة فى مجال التنمية السياحية :ما النتائج التى ترتبت على .١٣

  لمناخية وفرص استغلال الموارد المعدنية ؟: الظروف ا وضح العلاقة ب˾ .١٤

 تم الانتهاء من تنفيذ مشروع قناة جونجلى ؟ ماذا كان يحدث إذا : .١٥

 أهم الدول المنتجة للموارد محدودة الانتشار جدا مع توضيح اسم المورد الذى تنتجه كل دولة  ؟ حدد: .١٦

 تغلالها ؟ˮ يدرك الإنسان أهمية الموارد وˮ يتمكن من اس ماذا يحدث إذا  : .١٧

 الموارد المتجددة والموارد غ˼ المتجددة ؟(مع التوضيح بأمثلة). ما الفرق ب˾ : .١٨

  العذبة؟ المياه استهلاك لترشيد السبل أفضل اقترح    .١٩

 ؟العرɯ الوطن حدود خارج الرئيسة الأنهار وقوع بعض منابع :ما النتائج التى ترتبت على  .٢٠

  ". قيم  مدى  نسبة استهلاك المياه العذبة فى الوطن العرɮالصناعة هى المسئول الأول عن ارتفاع  " .٢١

  ؟مصداقية هذه العبارة         

 دلل على صحة هذه العبارة . .»تتجه مصر إلى العالمية من خلال مشروعات الطاقة الشمسية« .٢٢

 ك˴دة خام ؟ من تصديرهإلى تصنيع انتاجها من الحديد بدلا  موريتانيا اتجهت : ماذا يحدث إذا .٢٣

  ما تقييمك لمدى مصداقية  .»الطاقة المتجددةإنتاج  مستقبل واعد فى الوطن العرɯ  ينتظر ش˴ل « .٢٤

 هذه العبارة؟          

 البحث العلمي وتنمية الɵوات المعدنية .العلاقة ب˾:   وضح  .٢٥

 ؟المنزلية الكهربائية الأجهزة لبعض قياسية مواصفات إعداد:  ما النتائج المترتبة على  .٢٦

 .الرياح من الكهرباء توليد في رائدًا ا˹وذج مصر قدمت  : دلل  .٢٧

 .أهمية مصادر الطاقة الحفرية بم تفسر : .٢٨

     .المتجددة الطاقة مصادر استخدام في التوسع:  ما النتائج المترتبة على .٢٩

 ؟التحديات بعض الحيوي الوقود تطوير يواجه : بم تفسر .٣٠

  غ˼ المتجددة. إنتاج  الطاقة ب المتعلقة  المشكلات أهم وضح  .٣١

  


